

Система управления бассейном BEHNCKE Connect

**Новая система BEHNCKE Connect:
умное управление бассейном от А до Я**

Интеллектуальный пульт управления любым бассейном: система управления бассейном запускает и останавливает процесс фильтрации, предоставляет данные о дозировке, запоминает измеренные значения и настройки и делает многое другое. Компания BEHNCKE постоянно совершенствуется в области систем управления и сейчас выводит на рынок последнюю систему управления бассейном BEHNCKE Connect. Пользователи смогут управлять всем бассейном с помощью всего лишь одной, простой и интуитивной системы управления.

Системы управления бассейнами нужны для этого

Управляете системой фильтрации вручную? Каждый раз настраиваете механизм обратной промывки и систему нагрева вручную? Быть владельцем бассейна без системы управления не очень комфортно. Так как интеллектуальные элементы управления регулируют работу частотно-управляемых фильтрационных насосов (230 В или 400 В), системы фильтрации, устройства обратной промывки или системы нагрева. Удобно можно считать и контролировать все необходимые рабочие параметры, такие как редокс, хлор, pH, влажность в помещении, температура и т. д.

Автоматическая, активно управляемая система или в качестве опции

Новая система BEHNCKE Connect предлагает много других функций для управления бассейном. Целый ряд этих функций выполняется автоматически: так система Connect автоматически регулирует уровень воды в бассейне (скиммер). Также система управления работает в автоматическом режиме как со скиммером, так и с желобом. Владельцы бассейнов с системой управления BEHNCKE Connect в техническом помещении могут индивидуально настроить интенсивность системы противотока UWE или Fluvo благодаря функции памяти. Кроме того,



Профессиональное и удобное управление с интуитивным диалоговым интерфейсом: BEHNCKE Connect

можно выбрать до четырех специальных функций, таких как трехцветная светодиодная подсветка или водопадный душ. А кто хочет отдохнуть от плаванья, тот накрывает бассейн защитным покрытием с помощью системы BEHNCKE Connect.

В качестве опции с интерфейсом KNX

Одна или как опция две панели с диагональю 10 дюймов являются внешними элементами интуитивного управления. Системой BEHNCKE 2.1 Connect можно также управлять с помощью мобильного приложения на планшете iPad через локальную сеть (LAN) или беспроводное соединение (W-LAN). В качестве опции и за дополнительную плату систему управления можно оснастить интерфейсом KNX для ее подключения к другим бытовым электронным приборам.

Многочисленные возможности доступа и технического обслуживания

Удаленный портал обеспечивает доступ ко всем контролируемым параметрам системы BEHNCKE Connect в любой точке земного шара. В случае неисправности владелец получает электронное письмо, за дополнительную плату сообщения о неисправности могут отправляться на мобильный телефон в виде текстовых сообщений. Кроме того, система BEHNCKE Connect предлагает специализированным предприятиям новую, уникальную услугу для клиентов: в системе управления бассейном предусмотрена техническая возможность централизованной проверки и контроля разных систем клиента непосредственно с офиса предприятия